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Analysis Report

SSS was conducted for 2020-21 during October-December 2021in online mode
through college website. 1005 students responded through college website using different
devices (from college website and cybercafé). The SSS conducted for different UG and
PG programs. The students will have to respond to all the questions given in the following
format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed. This
survey is being conducted by College Website and its motto is to upgrade the quality in
higher education.

Instructions to fill the questionnaire
e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five to two responses, choose the most appropriate one.

The responses given by the students for the questionnaire provided to the
students are given below.

1. How well were the teachers able to communicate?
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2. Fairness/Honest of the internal evaluation process by the teachers.
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3. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange and field visit opportunities for students.
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4. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges
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5. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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6. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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7. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

Extracurricular Activities
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8. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good
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9. Does the college took initiatives during the Covid19 period for making
awareness about pandemic and the precautions to avoid it?
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10. Did you find the DEEKSHARAMBH ( A Student Induction
Programme-Mentoring) program useful for your development and
upliftment as well as to solve your academic.

Mentoring

E No
M Yes

Overall Findings from SSS:
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More than 75% students have responded well towards effective communication made
by Teachers.

80% students are satisfied with the process set for internal evaluation.

90% students are aware of the activities conducted by college during pandemic and
have actively participated during Covid 19 period for creating awareness about
pandemic and the precautions to students, parents, senior citizens and society.

Most of the students have appreciated in DEEKSHARAMBH (A Student Induction
Programme (SIP)) and is most useful for development and uplifting their academic
growth as well as social growth.

Overall very good response on Teaching- Learning process.

Teachers are found to be very much interested in explaining the topics with the help of
various subject related examples.

Excellent Mentoring faculties.

Overall, Best performance of HEI in all aspects.
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